

# 快乐的事长长一串

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 五(4)班 冯培霖

小记者们去光山采风过程中,有很多快乐的事,就像世旺生态园的葡萄,一串串。

## 上路

信阳日报社的院子里,翘首以待的小记者们,终于登上了开启快乐之旅的汽车,叽叽喳喳地各自找好位置后,并没有安静下来。快乐的你,开心的我,伙伴们把好心情都释放了出来,车厢里一片欢声笑语。无意中,听一个女同学悄悄地对同伴说,得知自己能参加今天的采风活动,激动得半夜没睡着。其实,昨天晚上我的心情和她岂不是一样?思考着伙伴们互相甩出的脑筋急转弯,享受着车窗外高处的蓝天白云,远处的青山绿水,不知不觉中,汽车已经缓缓地在世旺生态园门口停了下来。

## 摘葡萄

提着篮子,拿起剪子,摘葡萄咯。在生态大棚里,一串串玛瑙似的紫葡萄,让人垂涎三尺。当我还在左顾右盼,不知该选哪串好时,“咔嚓”声已经此起彼伏了。看着同伴们都有了收获,心急的我,怎么甘心落后。弯着腰,伸长脖子,瞪大眼睛,目光像探照灯一样,把葡萄树从底扫到顶,扫到第三棵时,终于发现我的“猎物”了。一串又长又大、果实圆胖的葡萄,被我收到篮子里,迫不及待地拧下一颗,用力一吸,好甜!一口就把葡萄吸得只剩一层皮。原来这是个汁多肉少的品种,真棒!

## 做徽章

午饭后,世旺生态园的掌柜阿姨,教小记者们怎样做徽章。“美女掌柜”让我们在热缩纸上作画,画出自己喜欢的图案,涂上色,剪下来,抹上胶,用吹风机加热。带有我们画上图案的热缩纸,就慢慢缩小,变紧致,因为有胶的原因,它还会很硬,发亮。粘上别针,一个小小的徽章就算完成了。我画了一棵大树,写了“如果树林消失了,人类离消失也不远了”这几个字,我要时刻提醒自己和大家,爱护环境!

## 参观司马光故居

在返程的路上,老师带小记者顺便参观了司马光故居。小伙伴们开心地奔向展馆,管理员叔叔正好打开大门,我们很荣幸地成为了下午第一批参观者。石书、石板、石狮子吸引了我,小桥流水吸引了我,凉亭回廊吸引了我,但最吸引我的还是“司马光砸缸”雕像。伙伴们都开心地跟雕像合影,我对着雕像入了神。望着奔走喊人的孩子惊慌失措,望着站在司马光身后的小孩一脸茫然,望着从缸里爬出的孩子惊恐未定,望着司马光的沉着冷静,我在想:如果伙伴们在生活中遇到灾难,会不会有司马光一样急中生智的本领,让自己能够顺利脱险。

回味着葡萄的香甜,回味着做徽章的成就,回味着司马光砸缸的故事……小记者们带着一长串的快乐,踏上了回家的路。



# 我的迷你世界

信阳晚报社小记者 市三小 二(12)班 郭珂萌

一天,我在整理房间时,觉得玩具太多了。于是,我就建造了一个迷你世界。

我在跟姐姐视频时,姐姐告诉我了一个秘密:她也有一个迷你世界!

我的迷你世界里,家具

一应俱全,有床、有餐桌、有摇椅、有衣柜……

这里有许多迷你小人儿,小红、小明和小花是好朋友,他们养了小松鼠、小企鹅、小熊、小猫当宠物。他们的世界里是每天三点起床,开始吃饭、

工作、学习、玩耍,四点的时候他们又全都回归原位,好像一切没有发生一样。如果你能在半夜三点起床的话,就会看见这奇妙的一切。你想看吗?快到我家里来吧!

(辅导老师:叶翠)

# 暑假里的一件事

信阳晚报社小记者 潢川县实验小学 五(2)班 王猛

期盼的暑假终于到来了,看到人们都到这儿那,我和爸爸在家里觉得很无聊,决定就近去黄柏山游玩。黄柏山离我家一百多公里,开车也就两个小时。

早上八点,我和爸爸开车就出发了。由于我和爸爸都没去过黄柏山,路也不熟,只有用手机导航了。我们来到景区,买了门票,就开始参观。

第一站我们来到滴翠

湖,当观光旅游车停下后,人们纷纷挤过去看滴翠湖,人群中不时传来叹息声,其实就是一个大水坑,人们摇着头回到旅游观光车上。

第二站是黄柏山大峡谷,这名字和里面的风景果然相称:大峡谷里有常年流淌的小溪,有小桥、亭阁,有巨大的石头在水中耸立,真是美不胜收。正当我们走到一个瀑布前时,有两位女游客在洗手。由于常年

水流不断,石头上长满了青苔,就像上面倒了油似的,两位女游客脚一滑就掉进了水里,一直冲到下游的一个小水潭里。当时,这情景把我们都吓坏了。幸好有惊无险,只有一位游客腿撞破了皮,其他并无大碍。事后,想起这事,我都心有余悸。

通过这次旅游,我认识到了什么是危险。真是危险无处不在,以后一定要注意旅游安全。

# 我的“肉肉”多奇

信阳东方红教育裤兜作文 三年级 杨欣垒

一个骄阳似火的周四,我和同学们排着整齐的队伍,像小士兵一样,坐着公交车去南湾的多肉植物基地。一路上,我非常开心。

到了目的地,老师一边指导,一边带我们参观。看着各种各样的“肉肉”,我感到非常快乐,因为我也

被“肉肉”吸引住了。接着,我挑选了一种“肉肉”,把它种下来了,我给它取名为“多奇”。看看我的“肉肉”,它们像在吃饭,我感到十分舒心,多看看也对眼睛有好处。我的“肉肉”是由很多美丽的花瓣组成的,特别招人喜欢。

我轻轻地摸着它,它软软的,厚厚的,表面十分光滑,还有装饰作用呢!

我今天过得非常开心,因为我有了“肉肉”。我可喜欢多奇了,一定会认真照顾它,让它和我一起长大。

(辅导老师:叶林玉)

